

Чарующая музыка Чайковского

ТЕАТР

Любители музыки, оперного пения с большим нетерпением ожидали начала гастролей Донецкого Государственного русского театра оперы и балета. Вчера гости из шахтерского края показали первый спектакль. Звучит чарующая музыка Чайковского. На сцене — опера «Пиковая дама». Более пятнадцати лет сохраняется это название в репертуаре театра: В нынешнем сезоне постановка оперы возобновлена народным артистом УССР А. А. Здиховским. Оркестром дирижирует главный дирижер театра заслуженный артист УССР И. В. Лацанич.

Симферопольцы и гости города горячо аплодировали за-

служенным артистам УССР Н. Момоту и В. Землянскому, артистам Н. Цуркан, С. Невидловской, И. Дикову, исполнявшим главные роли. Интересны в спектакле танцы, поставленные бывшей балериной театра заслуженной артисткой УССР Е. Горчаковой.

В гастрольной афише мы видим и другую оперу П. И. Чайковского — «Ифлианта». В прошлом сезоне этот старый спектакль праздновал свое второе рождение. Донецкий театр по-



стоянно обращается в своем творчестве к произведениям великого русского музыканта. Успехом зрителей пользуются оперы «Мазепа» и «Евгений

Онегин». На гастроли донецчане привезли также три балета Чайковского: «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Франческа да Римини».

Встречи с искусством гостей начались.

На снимке: сцена из оперы «Пиковая дама».